

Prefeitura Municipal de Lagoa Santa

PORTARIA Nº 910, DE 20 DE ABRIL DE 2017.

Institui os membros da Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informação em Saúde e dá outras providências.

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE LAGOA SANTA**, no uso das atribuições que lhe confere o art. 68 da Lei Orgânica do Município de Lagoa Santa;

RESOLVE:

- **Art. 1**° Fica designada a Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informação em Saúde no Município de Lagoa Santa.
- **Art. 2**° A Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informação em Saúde no Município de Lagoa Santa será composta pelos seguintes servidores públicos municipais:
 - I Grazielli Cristina Batista de Oliveira Farmacêutica
 - II Adson José Moreira Farmacêutico
 - III Sinara de Matos Freitas Gerente de Setor de Epidemiologia
 - **IV** Viviane Mara Agente Administrativo
 - V Breno Aparecido Costa Coordenador de Núcleo de Atenção à Saúde
 - VI Luciano Elias Cunha Coordenador de Tecnologia da Informação
 - VII Luana Andrade Simões Chefe de Departamento da Atenção Primária
 - VIII Vivian Caroline Moraes Valle Enfermeira

Parágrafo único – Fica instituída como Presidente da Comissão de Ciência e Tecnologia, Comunicação e Informação em Saúde no Município de Lagoa Santa a servidora Grazielli Cristina Batista de Oliveira – Farmacêutica.

- **Art.** 3º A Os trabalhos realizados pela Comissão de ciência e tecnologia, comunicação e informação em saúde no Município de Lagoa Santa não serão remunerados.
 - Art. 4.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Lagoa Santa em, 20 de abril de 2017.

ROGÉRIO CÉSAR DE MATOS AVELAR Prefeito Municipal

Rua São João, 290, Centro – 33400-000 Lagoa Santa MG. Fone: (031)3688 1300